7y

ANF AT 3A4 A - AE sk

q]/\]. % 7‘<|
AR 1 F713
I O S D - 6,613,765,000

A1Z 20208Pd T A Y HSdasae 9. N2 247 6,613,765,0009 0.2 519, AY, A& HAE "AY.
A& od4ba "ot 2o,

A2z 202083 Aol MAFE L B "HA o] dH] WAA"Y Zr},

A3F 20208 d = A&H] AP "SFALY ISR g,

M4z F7F B APAA @A Fo2RE Ao ddo] ARY ¥ T FAARDRZYE FAEA AL 4
g oldd A&7 F 3loH, ol A7) FIHEA A wrgdt,

Oet AR Do EHAAHAYFo] AF-H FFA NS YA T A FuL NI
AHE B oJALE 9] Ae] oA g W ZoE g,

A5Z thee] Ao EFo] ARE wols [FIAIYG L] o]8F & AU

1, ATy, Aead

2. WEFF-32 Ay

3. &+¥ 345

oAb 20200d 094 209 14A] 598 40% 1 ANEEDEH A RS ew



s

El

—u
gk
ol

000°T

180°6GG°T

I¥1°627 ‘1

G ee

N
RURN .-
A B
2 | 2
L ot
rL| o
U<
S| ol
e |
ol | 2%
!

:—A ‘l\'J
[\] o
W o
(o)) (@]
—

:——* ‘00
[\ ()
w o
(@) (]
=

»—‘_ _O |
2] K
k| o
o | U
z | of
=

Mo | 2L
oft | o
[\) (9]
P
=~J [\"]
w =
= Lo
bt [\
-~ w
&l 22
()] [\
o D
o~ S
Rl |
N [$2]

O '
2R 2
L A e -
| 2| 2| 2 o e 2
; o 2
= -
S
2| N | o
T | | oE | o2
| o Bl | o
ol o | o
:Sl - ii e
Y| oo | X -
4
°, (LU} e
2 | o
o
2 on,
> o,
o, & 2
== r._)v
2 s
1'
—_ o}
L © B | &
= = O (@] o))
O | w | W| © bad
PR RS Nt
S| ® ©| © 3
S| | o S >
(@S]
o =
o o =
o = (@] W
S| o|l ©
o [\ > ~J
(@)} [o.0] [0e] (e}
N ) o S
. . _ \
=4 )
o =
) :
© K 244
R R I 18
L w | o | | o | =
/0 T = 7
oo | ek | 2
2o de | 2 =
XN e &3
b | | 2| &
o | fo| B | Mo o
el | ek | o | oo | ol S
oft | ol | Iy ) =
2
o a2
P>
oy
= 8
aldl | e |
Do — _'ﬁ'. o4
~ o~ %) —
=l S s o k
35|88 =0 e
< @
[$2]
o |
&
w | -
Sl @2 8 EE
S L ©of w
o N © w Q{H
B =2 9| i
I "
oX | =
i
=l e 2] B8 S
N v 0| | T o |E

2
o




202081 A = Al Y ol AFE A A

dUTE 1 2718 (&) : A4)
3—]‘ % ‘%% L |
, _ 71 A vt | 19 _ = I
LSy it | Bl DL Ab=7]) & (490) ] 51
L ] i af] A)an Alen ; el y 3
#e|a] wteang | AE9 A |
lLold+d 6,113,465| 4,016,993| 2,096,472 :
. |
L3YA R AT 59,700 0 59,700 |
| .
LFanzs 59,700 0| 59,700
e 59,700 of 59,700 ‘
- - (AE9A_ 1) FdTH LY (Fad H=2F) © '
|, @R 59,700 . ,940,000
= 0| 59,700 5 940.000%] » 131 _ 5,940,000
FARELP(FAd H=F) : 3,760,000 * 3 760 ooo‘
lat= B
(HEA_13)AQu LI (F471Y S48 '
. | _ AHGHAG) : 50,000,0008 + L= 50,000.000‘
2. A &2} X) A 0] A=) 6,009,483| 4,015,993| 1,993,490 ‘
LU EEAAYFFY 6,009,483 | 4,015,993/ 1,993,490
|1.A}@i}ﬂii%-’?— 6,009,483| 4,015,993 1,993,490
LAAMARAREZF | 3,529,652 3,388,725 AANAYARRE : 53,724,009 * 1T =  -53,724,000]
Y AFANAF ¢ 123,722,0009 * 11 = 123,722,000
|
nY HARALF @ 70,929,0009 * 1% = 70,929,000
2. &9 AN AR 383,818| 383,818
3 ia;ﬁﬁ;% ! T774 430"_ 7,940 (B 13)F4FAH AdH] : 37,672,000 37,672 ooo'
[ y 3 ’ %1 % 157,_ = » ) I
(A YA_13)F2 ALY ¢1AH] ;36,041,000 36,041,000
Y * 10 = |
(AYA_13) T2 A9 QA : 4,300,000 4,300,000
* 1 =
A = ) =LA o) :
(JYA_12)FAEAE dan : 34,234,000 34’234000‘
o 1n =
(Agd_ 13 ) uag gay B3y .
2
28,312,0009 * 13 = 8'312'0001
g = S = 1 & H .
(97132449 253 B4 © 652,000 652,000‘
A = 13 =
%13 3x 1- :
(HEa_13)duEgquz4H 2,600,000 2,600,000
4+ 1m =
SFmgeld A AL 9,000,008 + 1E g gy o)
(AHA_13)FudensAdH 1,000,000 1,000,000
4 * 10 = |
YA 12)= E - '
(AEA_13)3dAL# A4 : 500,000 * 500,000/
1% = _
=yH XA QA : 7,185,000 '
(R 1A= A Addd] 1 7,185,008, o0 o)
* 1 =
(HIA 12)AqR 3 ol : |
(HEA_153)F9A9# g4aH 14,219,000 14,219,000
9+ 13 = !
AEAIR) ARASTEFTARA Y —
5,219,0009 * 1% = e |
_.ﬁ"-_- = ‘i] . l‘l’_’. T B - 3 :
(aal 12) %7 =48 29 : 10,039,000 10,039, 000!
| 41 =

o]zl 20201 09¢¥ 29¢ 15A] 00 28%



20208 = A ] o] AFE A A

ARFE . 3313 (@4 dd)
e 7579 | )
SR [y e AlZ=7]=(% dl 51
[(AFA_13) FAFAY 2l7iH] : 840,000 » p—
1 = )
JEA_ 1) FAEA Adl  1113,0008 | o oo
* 10 = ' !
(AYA_1F)FA A AzH 840,000 * 840 000
1% = '
(ARA_13)9EF © 1,398,0009 * 11 = 1,398,000
(AYA_13)Gn 3283 A4 © 59,416,000
o w131 = 59,416,000
(AHA_LIF)I2| DA RAL 3o g '
17,176,0009) * 13 = B, 6000
(A YA_1F)A9A $HH] : 61,890,0009 =
1o - 61,890,000
(BFA )T TS 94| 1,800,000 :
Pl 1,800,000 |
(ARA_153)4EA 554 © 1,340,379,0009 1‘340'379‘000‘
* 13 =
(A 13)2nETSA U (ERE LA f
) : 4,230,0009 * 1T = 40000
(A EA_13) A9 E73kArd ] © 40,000,000 ’
o v 13 - 40,000, 000
(H9A_13)ulgmE-291] ¢ 3,000,0004 = 3.000.000
| la = ' ' |
(AEA_13)98 8 E A 94T : 2,760,0009 * 5 760 ooo'
13 = VLT
(HPA_13) 2201908 Gt eTgA '
28] © 6,400,0009 * 13 = 6,400,000
(FEAF) Betd A AX ¢ j
4,200,008 + 13 = 4,2oo,oool
HEA_ 1) Z2 ot ¢ HHasH R 25 Ooo]
EETYA YY) : 2,350,0009 * 1u = el
(ARA_13)A54 JNEF A dH) ¢ '
4,775,009 * 13l = 4,775,000
(BPA_IRAAAT AFAE A4 ¢ ’
16,000,000 * 11 = 16,000,000
(JYA_1ZINCS ZEHAFEFH © 600,0009 o 00OI
% 10 = ! |
(I94_13) A9AL A 245 A ¢ '
3,000,000 * 1% = Shlie, 060
A2 UG9S HIAEY 2 2EBETY A !
| - v (43}) ¢ 3,350,0009 * 13 = 9,950,000
4. 4%FFAEALE 91,959 91,959 0
s.98a5dex9s | 20,21 of 20,27 TEFAGUDALT  L7L000Y « 12 4y
| =
ENgnATIAYY ; 18,540,000 * 1 = 18,540,000
6.4 LGA LA A2 47,163 47,153 0
7. 3402 Y2 96,398| 96,398 0
[ S R |
gy EgmgsH 92 | 11,900 o| 11,90 (:‘j?f;l‘?)%ﬂ};qm%%”' + 11,900,000 11,900,000
9. WA A AT 9,600 0 9,600 @AA P& AH] : 9,600,0009 * 14 = 9,600,000
N
o] A7l 2020 099 20 154) 00% 28% 2 ARBETTEH AR} E ST



20208t A= A Y oA 2 A A

TR 0 3718 (&9l 24e)
sl o | oy [(mE 427)2(4) ok
etk o -’i‘.ﬂ%ﬁlﬂlﬂ' Sk L
10. ;Lﬂwulz]%_: 22,871 0 22,871 mwi-r)gz]{u] 20,459,000¢ * 11 20,459,000
EFn&Aa ZHA R LH] : 189,0009 * 1 prp—
i = ] '
TEFA (RSN ALE ¢ 1,460,0009 * 1 1 460.000| :
xl = ’ ’ | |
AXLEEA IHAFYA LY ¢ 763,0009 * p—— |
12 = :
1. 2E7YA Q2 20,845 o 20,845 (:éfa-lé)ﬂ%?g”%ﬂ] + 20,845,008 * o5 945 000
al =
2.7t ReR 0T 586 0 56| (3 BA_1F ’“ET SEFAHAY ST 586,000
586,000 * N |
3.7)Ebo] A2 44,282|  1,000] 43,282 |
) . . I || _1 . | |
LAFEPg Ao A4 43,982 1,000 42,982
‘1.‘%1?1‘%17@-’%%% 1,000 1,000 0 '
1. ‘%1°1'%17§T%:‘ 1,000 1,000 0
2. ‘%1°1°Hi¢%1 42,982 0 42,982
olerae=a . ' A& A A AGEA I (AR AGETFH]) ¢ '
1.}g3lo] A 42,982 42,982| ™" - .
| ‘ Helo) A4 98 | o. 98 12,982,0008 » 14] = 42,982 oool
2.7] EtgFol A54Y 300 0 300
LE A AT 300 0 300
— = i = ——— 7 |
A = PP o = .
| ‘1.71&%‘%zl%% 300 0 300 ;f?;{jlfr)m% de4 9 4% + 500,000 300,000
_ _ i ~ |
2. ZAHAFY 489,064 610,864| -121,800
1.5 gy 486,064 605,864| -119,800
| -
1.5238 33,284 68,688 35,404
1.598 33,124 53,395 -20,271
- !
L5Ys 33,124| 53,395| —20,271|49QE : -20,271,0009 * 12] = -20,271,000/
9.8 A) Y| 160/ 15,203 -15,133
1,8 g A hH) 0 15,293 —15,293 P A YY) : -15,293,0009 * 12 = —15,293,ooo|
2, AV E ST £ < Q) 160 0 160 | AU E8a -G A) UH] : 53,1009+3% = 160,000
2,420 R E.TH=9) 452,780 537,176| -84,396 |
1544 186,938| 202,196| -15,258 ‘
1,344 180,938| 196,196 -15,258 &t} F4] : -15,258,0009 * 12] = —15,258,000‘
2. 9fF2m) 6,000 6,000 0 '
2. ﬁ’e}zﬂlﬁﬁ}ﬁﬂl l 77,000 86,000 -9,000
o] 4zl 20200 094 299 15A] 00E 28% 3 AREELSY AAGADSET



202081 A = A & o] A A A]

ALTE 1 F713 (el A
W= o
% |w|e (5] ajeane ae | e 250 il il
1 Ill-.-ﬂn;e}ﬂ_]"ﬁ f:}ﬁhﬂ“ 77,000 86,000 -9,000| ®3 : —9,000,0(5%_* 1*;1 = —9,000,000‘
s zawy 5520 5,520 0 '
LEHgn 5,520: 5,520 0 -
4, WA H| T 3,_589 26,460| -22,871 a
1. 234 H] 3,589|  26,460| =~22,871|mFA] : -22,871,0009 * 14 = —22,871,ooog
5.71_- f,*?Q]z]--‘:,'-\‘E}fr—T,j o 168,333__ 184700. ;5,667_. - |
L7 AR g5 16_8,_333 | 184,_000 | -15,667 .‘24_%‘_—’? : -8,400,0009 * 14] = —8,400,000.
.%‘—5.‘;-’? I——8,:100_,000%_ * 14] = —8,400,000.
_Z]H'EE%E}'P%* :1,132,4509 * 1L = 1,133,000
6. AE-TH]| 11,400| 33,000/ -21,600 |
| .!Im_ls',—?;]— ] 11,:100 33,000 —21,60 :7.% : -21,600,0009 * 14] = -21.600.000;
2. 939554 3000 5,00 -2,000 :
1LAHSERSSE om0 2500 -2,000 |
M !
LA E 23R 500 2,600  -2,000 |
‘1.4%3 soo. 2,500 -2.006 A& —2,000.00?)%1_*_ 1_44:_ -z,ooo,ooo.
2.71&83@%%#?4_ : 2,500 2,500 0
1.9)A5¢ : 500 500 0 -
‘ 1.0174¢ 500' 500 0
2718t 3 L5 _2,(;00._ 2,000 0
‘ '1.7193378%%4%7 : 2,000 2,000 0 -
3.7 -’F'c,q_ : 1_1,23e_s - Io,ooo 1,236 a
LAd=YE 11,236 10,000 1,236 o |
LeAAgEE 10,00) 10,000 0 |
LeAAg S 10,000 10,000 0 : |
"I.:t—;ilﬂPM% _10,000. 10,000-_ o 6 :
s ANUAAAAERE | 12% 0 1,236
1.7§f&tﬂ'$211%1—*}%:2&;£ B _1,2_36_ I 0 1,236 :
1,236 0 1,236 .I%’Qtﬁ)z}z}]-_ﬂ/\]-%%l-@.‘ ©1,235,8009 * 1 = 1,236,000.

{1.@&%}]’711%1*}%%}"—‘1

[

o] A7l 20201 094 299 15A] 00 28%



20208H A = A Y oA A A A]

ALEA

6,613,765

4,637,857

1,975,908

o] 4zl 20200 09Y 299 154 00% 28%



202081 A &= A = o 4 A A

TR+ F718 (we] : He)
ol T TR '
WiNESRts gl s e 2 (1) |
34 |'&%i e |Anweﬁ'r Qrpgams | el | dakel | oSt |
1.6&%2}%4;%% S 3,563,378 3,4277;; : Eeogq _ : : |
‘1.5'-31%5‘_‘}‘— - 3,139,016| 3,109,547 29,469
1./\}%1‘%1_' ;{JE-’F : _.2,81;,;6."2,780,987 29,469
1.71EF 1,764,940| 1,806,400 _—41;0
L35 1,764,940 .1,806,400. -41,460[8-F © -41,460,0009 * 12] = -41,460,000
2. 537 170,000 170,000 0 -
1 ) A S 170,000 17o,ooo_ o- -
3.57% 630,136” 559,207 70,929 :
LASSLS 195,830 | 195,830 0 |
2.4 947 133,500 133,500 0 .
3. 7554 20,540 _2(@ —_ 0 e |
4, 2pAen) iz _1,_272_ B 1_27; i 0 o
;%01-#34#—% i _14,805 14,805 0
6, g A 960 960 0 I
;.E—’Sl'-‘ﬁ_%_ | _93,000' 93,000 0 '
| S |
8.3 2| g 7kaka ] 5,200 5,200 0 |
9.5 2782 8,400 8,400 0 : ‘
10,32 25 F 7 Ed 21,840 i 21,840 0 |
= !
11, WY 576 360 360 0 ‘
2. N 2HFG : 58,000 58,606 0 [ |
13, 82195 ss00 550 o |
14.@011511_1-';-%- h 70,929— _o : 70,929 ?MEJ;’F% : 70_,928,350% * 14 = 70,929.000;
4.'23]%)& 5 - 245,380 245.3&) - 0 -
1. 7 o532 w) 52,080 52,080. —o' -
2_ B A7) 185,300 185,300 0 B :
3. 20 ) 8,000 8,000 | _ 0 .
2.4%1‘:}:1 ZI_QI-'F 328,56(; 378.58— o'
| LEF B : 188,000| 188,000 0
o] A7l 2020%d 09¥ 299 15A] 028 37& 1 AREETEH A GAnS T



202081 A = A E oA A A

o A F713] (&9 @ A
0, | 23 | 23 | ua 7120
A4 [ebg) | AR qRRE QrpEAgNE alake) | alrbel | Fzh a T
.53 188,000/ 188,000 0 o : N
2. -‘%“a‘%_— 35,750. o 750 o- | |
LuA A EF 35,750 35,750 0 : |
3. AW B 45,800 45,800 0 o
LA NHFAH] 8,400 8,400 _o - ‘
2.“_3@4?51_ 19,000 19,000 0 : |
3. 97kR 4| 9,100 9,100 0 | i
4.3 FEZH) 9,300 9,300 0 |
4.5% 59,010 -59,010 0 -
:1.@3—?% 20,630 20,630 0 |
2. 43 18,000/ 18,000 0 B '
3. U ¢-FFLTT 2,100 2,100 0 a
4 AEST 6,480 6,480 of |
5./ 28 11,800| 11,800 0 _ I
2.7]€} 1'_14-%19_4 _389_,7;8_ 312.562““ 77,176 : ‘
1.@%%%&1 o 356,354 279,178 77,1’7_6 - :
|1.m9dt}]iﬂ<ﬂziﬂl 356.354. 279,178". : 77,176 ‘
:1.71621141%?1@_&] | 332,854| 255,678 77,176“ %—_ﬁ :_éo,ooo,ooo% * 14] = 60,000,000
(;{1@?_12%)*331}%04% © 17,176,000 * 17.176'000‘
.;ﬂzl_zﬂm_%l'ﬂ_%—’?—“a‘% 23,500 23,500 - o - |
z.t_}j-,%%ﬂ%-’r—% : 33,384 33,38_4" - _0 :
I fz}ﬂ—é% A+ 33,384 33,354 6 i -
Féﬁéagz]ﬂ%% 33,384 33,384 of -
3.;1#1@ %z} o o)) ] _34,62; 5,663 28,964
1.3'.;—1%_?9.% - 4,960 4,960 : _o o :
‘1.31-‘?—%’? : | 4,000 : 4,000 0 : |
:1.@_&#%] | 4,0(5 4,000'— 0 o
2.2}%?1;-—? 960 960 0 -

o] 2020 09¥ 299 154 028 37% 2 APGRET SR AR ST



2020 = A& o4t

g Al A

o]Akal 20201d 09€ 299 15A) 02 37%

A AHTE *713) (&8 Heh)
i B8 A Hle 7] 2(4)
o [ g A of4ke] | aabey | 23 "
A | 9| AT | AR UTHEA Y & A
' 12949 960 960 0
2. WA YEZR 29,664 700| 28,964 '
1LE Y4, 259 d8At 700 700 0
1. A QEA ) 700 700 0
. - |
2, DA YEHEA | 28,964 0| 28,964 |
— —— |
& (AEa_153)nd g H&y5x4] ¢
o X
1.EEHEA 28,964 0 28,964 28,311, 8304 * 13 - 28,312,000
(ABA_153) uxYd L& E Ay ¢ 652,000
__ ~ |651,2109 * 13 =
2. GBEX /K3 )i 789,987 547,003| 242,984
1.2 #g 473,050 298,504| 174,456 |
= |
1LHaFHEE 473,050 298,594| 174,456 f
1.9 %A1 35,503 7,160 28,343 |
1.2 71412 991 A1) 29,606 3,660| 25,946/ (AYA_13:)HEE : 6,069,000 * 1: = 6,069,000
(AEA_13)9%  6,069,0009 * 11 = 6,089,000
: !
(AYA_13)9% 6,069,000 * 1N = 6,069,000
(AgA_13) A7 257 7M1 ¢ 1,260,000 1,260,000/
4 1 =
(BEA_13:) A7 277183 1 1,260,000 1,260,000
4+ 1m = .
(YA F)A7 ST ¢ 1,260,000 1,260,000/
4« lm- |
(A 13 Y2 ESFF ¢ 150,0009 * 150,000
13 = -
i*é%ﬂd-lé)%ﬁ—:t%#% © 131,009 * 131.000‘
_‘_L .
i*é%i&l%)ﬁ?é%%? © 147,0009 * 147,000
3 = i |
(BAHA_13:)AYF2]H] : 390,000 = 1 390'00()'
® = !
(HABA_13)HAF2H] 1 390,0009 = 1 390,000
o =
i_:é:’d@_l%)?ﬁ@li =48] 1 390,000€ * 1 390,0()0!
ixglg;g__lqz.)ogoc}:x].taﬂ:‘,:% 304,000 304,000
3 =
(AEA_1F)FYA AR SF 1 301,000 301,000/
* 10l = B
i/‘g]l%@_l‘?)%%*}‘ﬂﬂ‘r% : 306,000€ 306,000
=
(JEA1F)EEFF A : 500,000 * 500,000
13 =
(AR A_153) 3 7] 4ol g ¢ 450,0009 » 1 450,000
=
3 ANBEDEHY AAFAA5 L



202081 A= A E o 4FE A A]

AAFE 1 2419 R
/\:}-'_ﬂ_ ) T
7 H]| 2L = ] = (9]
o it e qﬁ;ﬂq aﬂlﬁq %1__@_ A7) Z2(3])
A ek | AR A RRE AZkEAN S '
= : (BUH_13)HAFA ¢ 50,0008 * 1 500,000
&= ’
2.2 AGAA842EF| 5,807 3,500 2,397 if? ?]171? FHRIEREE s =
(HRBA_132)4NEF 7 BESS © 790,000 790,000 |
2 * 10 = .
(A RA_IF)4HE Y7 RFFF ¢ 795,000 795,000
Ao+ 10 = R .
2. 28 A7 H] 31,410 6,820 24,59 |
LEAGAQQAN | 26,681 3,050 22,731 FHEIRIZIETT 1 120,008 > 1w 120,000
(A3 g@zi 132)7}%5% ¢ 120,0009 * 13 120. 000
(BUAIR)NEET 120,008 # 1 120,000
= |
(AEA_13)AE © 4,764,000 * LW = 4,764,000i
(HEA_12)d8 : 4,235,0009 * 13 = 4,235,000
(JRA_13)A% © 5,647,0008 + 1T = 5,647,000
(H¥A_13)371SF7HME3 ¢ 1,365,000 1,365,000
o 1u = - |
(4HA_157)371 2577 ¢ 1,365,000 1,365,000
% 11 = '
(AYA_13) A7 22712 ¢ 1,365,000 1,365,000
A x 11 = |
(HEALF)HNFSFFZ ¢ 117,0009 + 117,000/
1l = ' |
(JYA_IF)AF2FESF © 154,0009 * 154,000
1n = '
(AEANP)YISFFT ¢ 131,0009 = 131,000
| 1ul = ,
(*éfa _13)Z2FAFT ¢ 281,0009 *1T 281,000,
O
(*é?dﬁ_lzf-)&aw-r% 213,0009 * 1 213 ooo‘
“ :
SR TS T : 29,0008 » 1 e —
CH ,
(JRA_13)HAF4H @ 340,0009 * 1 340,000
(5 .
(JFA_13) 3 AF40) © 302,008 * 1 302,000
@ =
(*é% 13 AF A ¢ 403,008 * 1 403,000
(Agﬂ%i_lﬁ‘—)‘sk%%‘ﬁ—zl Bl © 500,004 * 500,000
1u = ’
("é%’ﬁ_m : 450,0004 * 1 450 . 000
o = .
"3l )| F7h ¢ 50000090 + 1 500,000
i .
B T aaTa = = Hcoiz - I
AR eYARTE | 4,720 2,870  1,850| 00 HA-LTMHEEIIRTET ¢ 704,000 704,000
U x 17 =
(4§17 _15)4n| 57 7) S ¢ 678,000 678.000 |
1T = '
ol 47 20201 094 299 15A) 02 372 4 EL i



202081 = A= ol 2FH A

o] A7l 20200d 094 299 154 02 37x

AATE 0 FA1F (29 A4
o (2 b = H| il z -
- _ _ q]iﬁm | Qﬂ-lﬁﬂ.. al; 2571 %(4))
i M e B RA7HEA B & b g 2
(A3 7|2 =F 477,000 477,000
4 ox 10 =
3.z279dan 108,087 45,980 62,107
1. 571 A<= 991 A u] 95,577 38,150 57,427 (B YA _13)d 8 : 14,666,000 * 1% = 14,666,000‘
(AEA_13)dE : 14,290,0009 * 1aL = 14,290,000 |
AE ¢ 981,0009 * 14 = 981,000
. o o |
(APA_132)d 8 : 12,703,0009 * 1uL = 12,703,000
(FEA_13)EAF : 445,0009 * 12 = 445,000
E*éfaﬁ_l%)ﬂal% 0 1,444,0009 *1m 1. 444,000
S*é%]@_l%)ﬂ-é—’i‘—% © 720,000 * 1 720,000/
= A‘;]_ . |
(HEA_1F:)7I54% ¢ 720,0009 + 1L 720,000,
(MABA_1F3)7155F 1 993,000 *1a = 993,000
A7 T E7MAE ¢ 315,000 @ * 14] = -315,000
(ARA_1F)F712R7MEF ¢ 1,470,000 1,470,000
-ﬂ * 10l =
(AHA_13:) A7 257145 ¢+ 2,415,000 2'415,000'
Q o* 13 =
(A-EANF)HAESFFZ ¢+ 392,0009 * 392,000'
1T =
(APA_13:)HEFTTF  349,0009 * 349’000:
13 = ,
(BEA_1F) AP FTT ¢ 429,0009 429,000
*1nl =
(A-EA_153)AAF4H] 906,000 * 1 906,000'
n =
(AEA_1:)AAF4H]  1,115,0009 * 1. 115,000
13 - |
(AEBA_13)AHAF48 @ 1,020,0009 * 1,020,000/
lnl = |
&3 E ] : -666,0008 * 14] = -666.000
(AUAIR)ZEY A 1,500,008 500,000
* 10l =
(B9d_15)A7184F : 1,350,0009 1,360,000,
13 =
(A UA_15)Ha85 719 ¢ 500,0009 * 1 500, 000
=
' o [CEEREIEER-RE A== '
i=} () H .g. : , 1, ) 0
2. 571 A A A LT 12,510 7,830 4,680 1,055,008 ¥ 1% = 955,00 |
(AEA_NF MY 7| HEDE 1,234,000
1,234,0009 * 13 = -
(AEA_13:)4URE7) BT 1.491,000
1,491,0009 = 13 =
|4.T:,L*_]zﬂg-‘rtﬂul 203,271 203,271 0
5 ANE=REH AFH 205 san



202081 A= A S o A A A]

=7 &)

A Zy) : -15,258,00049 * 14] =
(AgA_153)41=4] : 5,219,0009 * 1

(A9A_13)2 54 : 10,039,000¢ * 1m

(BER_1F)FA 717 & N4EF

(BE4_13)220 19 HYEE
(AP 13 =20 19 H9EE ¢
Az 19 HYEE : 3,350,000 * 14

(AQA_13) 22 1908 Espaateet

: 4,775,0009 * 1

(HYA_13)EE : 2,760,000 * 1

HY7)F 1 260,0009 * 14 =

o] A7 F713]
o 24| 23 | am
A A aras weang | e kel SRk
| .1. %& %T—VHEH] 203,271| 203,271 0
5.—%%%*—] H] : 6,000 6,000 0 :
1.—%%_—;:_ : 6,000. 6,_00(; ; _o o
6.§'¢]_-5_’-°3H_] - i _27,;63 " _27,;6?: - 0
'1.‘2%—1“—%111 16,155 16,155 0 o
2.489 | 10,800| 10,800 0
3.7EFFAF 908 908 0 :
7.tHiﬂ?llziﬁl 1,500 1,500 0
L.71A A 44| 1,500 1,500 0
8. FWFA /T 2 AMNGSE 59,:116. o n_ 59,_416
1L ETYH 59,416 0| 59,416 59.416.0008) * 14] =
2.5.74%g ” 39,322 16,229 23,093
L[%ﬂ]ﬂ*@‘;&ﬂﬂ%y_zﬂ‘&@%ﬂ 31,502 8,409| 23,093
L&FA T4 250 250 0
LagEAy 0| 2| o
2.5348873d4} 3,632 3,632 0
I. f:};%"é—_ﬂ H] 3,632 3,632 0
3.2 A4L% 25,820 4,527 21,293
_1.%’?}-’?%-!3] 21,183 150 21,033. 13980004 « 130 =
2,350,000 * 14] =
: 6,400,0009] * 14] =
(HYA_1F)HNEE
o =
ol =
2. ﬂ%ﬁl‘-ﬁl_% 937 | 677 260
;‘#"Hﬂﬂl ] 1,700 - 1,700 0

-15, 258,000
5,219.000‘

10,039,000

59,416,000 |

1,398,000

2,350,000

|
3,350,000
|

6,400,000
4,775,000/
2,760,000

260,000/

o] 4Fzl 20200 099 20Y 154] 028 37%

ARBELS

3 A3 AAnTHR



20208hd = A= of| 2FE M| A

o AH- 713 (&9 + ")
[ 3 i T T
| ki g le a2l A7) 2(40)
aa e [ ax anesl anwag | GIRESD A SR . |
| _I74.Hl%—?‘;’3;l | 2—,050 2,000 o. o |
Z.[E.‘ﬂ]%ﬁow %ﬂ_fé_%ifz}; %_%_ 1,800 0 1,goo
o — = B e
1.3!.%%%‘_51 1,800 o 1,80 (Téfgizézﬁﬂg sadsen £ 1,800,000
2. G m gAY AR 7820  7.80 o
LY=E8e 4,920 4,920” 0 -
1. gwgH| ! 4,920 4,920. __o-
é.%ﬂ@é;@ 1,_40(; 1,400' 0 o
1.@_':&—’?;\11 1,400 1,400 ;_ o
efﬂgﬂ;ﬂ_ 1,500 ! 1,50070
1_. ‘a_'i}—?% H| 1,500 | 1,500 : (; | o
3. EA - 2_77,615 232,180 i ;,435 - : :
_1. [FR] B LY _ 277,615 232,180 45,4; N
1.%%%‘;32111-} ] 5,520 5,52(; o' o
1. 23 o 5,52; i 5,520 _o— -
2 ﬁ}*@iﬂﬁ—?%} 47,871  26,460| 21,411
1&g gH 47,871| 26,460 21,411 :Tr.m}/ﬂ—?cg ©21,411,0009 * 14 = 21,411,000;
3,%&};&%(@;1}).303 168,333 167,200 “ 1,133 o
1.a5EgH 168,333| 167,200 1,139: “%—tl'il'%"ﬂ] ©1,133,0009 * 14 = 1,183,000
4. GYRETY 53,845" | 33,000 _20,845 : |
LEAEA N _ 53,845 | 33,000' 20,845 'gg?%_ﬁ)m%?g 20,845,008 + 1 20,845,000i
s.Ecmgoa BoN | 586 o sss |
.1.m=?r-\%°3 ) B 586 0 586 ég‘iigéi)?;f%m%ﬂ%qm A 586,000
6. [FRIPRAATY (1) 1,460." 0 1,460 0 |
1mgeqn L4g0| 0| 1,460\ EAMTFQ(FD) ¢ 1.460,0008 * 14 = 1,460,000
.3.71%7’_-24 ﬂv?r_%‘% | : | 169,451 1252,012"_ 7,439 |
T | 10808 20,417 s19| '
1.31_34—%%;4% ] 4,930 : 700 a :230 o -
1.I'L/~}-8~mi}x_1(z] =X)F9 ; ;05— 500 0 o - |
7 AgEEngdy 1394058 m

o] 4A 20201 094 29Y 15A] 028 37%



20208t A = A E A AFE A A

o] A7 202004 094Y 299 15A] 02% 37%

JATE 1 FZ13 (29 )
Al L o o o
AW @ AR RS AN "“ﬂ—ﬁ“‘" ﬂlf"%' ‘%%* e |
] : 1.2&L9H) 500 500 o _ - |
2. nA5gEe 0| 20 of
Legan 200 200 0 o '
Ié:agﬂzﬁ.;%&lg 4,230 : _o : _450
Lageqy | 420 0 423 igg%éiéifﬁam% A 4,230,000{
2 i:q_m;g%___—im— 00| 100 of I
-1 nH-Ly - o _10_0 100 0 o
‘LE%%%Hl 100 100 : (;
3. A3 R EE 0 500 -500 :
P1 TFHLY 0 500 _—_500 -
‘Im%%% H] 0 500 -500 | =LA} ;]z; Tsoo,c@sd * 14 = ~500,000
4.3&}1;}%%_ N ] _9_,356 " 8,785 571 . |
Lu#eqy 8,456 7,885 | 571 : |
1, 24894 ] 8,456 7,885 571| 2 A& (7H4) 1 -400,00049 * 1*—_1 = —400.000;
-3 (7}A) : 51,0009 * 14 = 51,000
:é'“HE(ﬂ-’ﬂ) : =200,0009 * 12] = -200,000
ZYAEIIFOHY)  -200,0008 * 14 = -2oo,oooi
_5%715(3}6}) : -960,0009) * 14] = —960.000i
3d_?}—‘_:—£—5_(ﬂ;‘31}) : _—szo,oooﬂ * 14 = 320,000
A AGAAA (33 -600,0008 * 14] = ~600,000
AFEE () ¢ —1,050,000%1 *x 14 = —1,000,000I
‘ (%*é ?%1:?-)4?‘:}@ FAAA 1 4,200,000 4,200,000
e o0 %0 0 |
/ LEgEFEHE 900 506 0
5.%11%_1';}%%— 1 1_20_0 I 3,400 —2,2007_ o
I1. R 600 1,000 | —406 |
fma] AEA ] 600 600 0 - |
Z.Er—‘%_og H] : 0 400 -400| ] 422] @ -200,0004 * 14 - -200,000
8 AetEEngy AFARag S



20208Hd = A S oA AFE AA

QTR ¢ FA13 (@ : dd)
Al 4| A | wm | = T |
R At o | 5 S |
| _ AYFAL EHE ¢ —zoo,ooo% * 14 = —zoo,ooo:
2.4 FEHEAY 600 2,400|  -1,800 |
LeFEHE 600 2,46 -—1,800 W=ge g3 ¢ -1,200,0009 * 14 = -1,200.000;
l#;l_%;.'-_—? : —=400,00090 * 14 = —400,000i
71k ZHE @ -200,0009] * 14] = -200,000|
G.dlimﬂ%_%_ - 2,100 1,900 _200” -
1.3 w3 _ N T 100 1,900 -800 :
‘1.%%—?%&] 0| 1,100  -800 Qg_ﬁﬂ R 2EEE)  -80,0008 + -soo,oooi
[2.41'%-%% Hl— _ " _800 - 800 0 : :
2. E5densgiys 1,000 0 1,000 |
| ‘1.51.%%% ) 1,000 o 1,000 Yﬁz‘i-l%m‘_"‘qlgmg: 1,000,000 1,ooo,ooo|.
Eﬁ;‘qmﬂ}%% 1,156 3,976/ -2,820 |
1. m%89 1,156 2,656  -1,500 :
HETTT. | 16| 265 -1.500 iii AGEEH (L&D : -500,0004 + 1 500,000
%ﬁiﬂ*ﬁ%%ﬂl(%%oi) : =1,000,0009 * _1.000.000'
2.3}%&%}&1%1}% o. 1,320/ -1,320 |
LezuE N 1320 -1,3%0 :ITL ﬂl&(ﬁlﬂl—lé"&ﬂ’) : -1,320,0009 —1,3zo,oooi
8.%1__%413}%%_ _. ] 1,056 1,056. ol - :
i.f#%%ﬂl%@ : 1;);5. 1,086 0 _
’_L_firﬁéﬁla_— | 1,056 1,056 0 -
2.393 AJYLF | 149,553 1595.—7,958.
LAEEE : 10,649- _25,126 -14,471
i;‘;}xg;a]zn}%-x]ﬂ 60" 5,066__ —_5,(_)03—_ o
i.—m%%csul - 60 5,060  -5,000 iﬂ%$ :1,000,000%1 * 14 = —1,ooo,ooo|
AAZA : -4,000,0009 * 14] = -4,000,000
_.i}%ﬁér%%% H] 6,800 6_ 800 0 : |
1L.u&E9H 6,8_00 6,800 0 a
3. 4718 0 300 -300 -

o)Ak 20201 09€ 29Y 154 028 37% 9 ANEETSA AAGqARDS S



20208t A= A E o AF A A]

o AT 713 (b9 @ He)
_ i I T R AESIEAGD)
A | an Ay aves  aneAus | RS e SR i3
o _-.i._m%-%% H] 0 300 o —300- ulé;ﬂ_;a H] © -300,0009 * 14] = —3oo,ooo.
4. BTLE ALY - 1,000 5,900 : —4,900”_
12947 1,000 2,000/  -1,000(ZAFe] @ -1,000,0009 * 14| = —1,ooo,ooo:
2. W& FH) : | _o“ _3,_900“ -3,900| &HIE : -1,500,0009 * 14] = —1,500.000:
';jqiigg%%; A3H] © -2,400,0009 * 1 2,400,000,
'5.mu1 03 - _'—130_ 1_,850 B -7oo' |
Lmsedw | 1180 1,80 7o TE(EFAASD 1 70,0008 + 14 = —700,000!
6. AMYHE/AI B8] | | 22| 1o
1. w48 360 2,280  -1,920 fa_—’.;lh_ﬁ?}ﬂ : -120,0009 * 14 = —120,000I
IEH) —soo,ooo-ﬂT —soo,ooo'
MO%J * 14] = —3oo,ooo;
(48} : -300,0004 ,T - —300.000'
AFE 74 1 -200,0009 * 14] = —zoo,ooo'
é’ri 7 2 HID —200,060% * 14 = —zoo,ooo.'
L - |
7.2494393 1,249 2,900 -1,651 |
.1.—3'.1%—;-‘1—"315]_ : 1,249 b 2,900/  -1,651| &AM : 5,600 * 14 = 6,000:
L |
Zr4H) : -216,0009 * 14] = ~216,000|
An) —376,2)00-?! * 19] = -376,000
:1_‘-':@‘-1:11 : -500,0009 * 14] = —soo,oooi
FHEAMEA -565,90_0% * 14 = —565,000‘
2. AR HGRE 8,600 5,450 -8,8%| ' |
1.#2':}0; &) 86,600| 82,600 4,0&)'
1, &g ) 86,600 _827600.._ : :1,0(;)" &4 73_H1 : 9,600,000 * 14] = 9,600,000
A&} %;l 1_-5_,600,000%1 * 14 = —5,600,000I
2.78E% _ : 0 I 12,850 -12,850 : :
1325890 ol 12,850 -12,850 7 T4 AFH 1 0,000,008 * 14 = -9,000, 000
A E (FHESEE]) ¢ -300,0009 * 14 = ~300,000
e (ZERSRE]) ¢ -400,0009] *+ 14 = ~400,000

o] 47 20200 099 299 154 028 37= 10 AGRERLY AFGAnSTdn



20208t A = M| E oA A A]

of A& 713 (&8 - A4
Al . ==t N
i I R E EnEa
—- - ST i akel | ojaral | =z WhE 7] & (9) .
G ] | Al M S-ahE A7HEAIR 5 S B2k S
218 (HE-£E3F]) 0 -1,000,0009 * 12] = ~1,000,000
SHBE(RHRFAS]) ¢ -800,0009 * 14] e
JT’:%-H]_(Zl'l?-"‘r@ﬂ_) © -1,200,00090 * 14] 1,200,000
god AR (FHESES]) ¢ -150,0009 ~150.000|
1 * 1)_:] = ]
L ; = . — o .
3.5 ¥% 8,480 11,320 -2,840 ‘
15018 2% 8,480| 11,320 2,840 |
1, W& 93 H 8,480 9,120 -640 | Wl=8 w3 -320,0009 * 14] = -320,000 |
Mo a3 o -320,0009 * 14 = -320,000 |
2. 8| E74H] 0 2,200 -2,200| M= ¢}7] : -2,000,0009 * 14] = -2,000,000
WEE 7] FEF ¢ -200,0008 * 14 = — 000!
4.02%8% 43,824 9,705| 34,119
1.2 7)ol 3 &5 2,984 4,436 -1,452 .
— i
1.9 400 800 -400| ZATE(AZAY)  -400,0009 * 14 = -400,000 |
S | |
2. WE-L g H) 2,584 3,636 -1,052|ztal(AZA ) : -120,0009 * 14] = —120.000|
AR 2FY) 1 -132,000¢ * 14 = ~132,000 |
A7 2N A L AdAEY _
o |_ | __ -800,0009 * 14 = 800'000_
2. AEZAIEE 840 5,269|  -4,429
S S . |
129443 0 400 -400 | ZAFE (R Z9g) 1 -400,000¢ * 14] = -400,000|
. — |
2. 25%$ 9y 840 4,869  -4,029|m2w] : -1,980,0009 * 14] = —1,980,000|
— |
AAE] : -720,0009) * 14] = ~720,000
- - !
HAH] ¢ -30,0009 * 14 = -30,000
@2a} : -09,0009 * 14] = —99.ooo|
— |
LA (RZAF L) © -400,0009 * 14 = 400 000‘
ZHEF(R29E) 1 -300,0009 * 14 = ~300,000|
— - !
APEFH : -500,0009 * 14 = ~500,000
— — 11 || — |
3. 49 FA3Ay 40,000 0 40,000
|
(YA A9 %A 29 -
| | j1.m%-&°3a] 40,000 0 4?,000 40,000,009 * 14] = 40,000.000!
4,493 uSEeF 118,054 43,296 74,758 I
o] 43 2020 099 299 15A] 02% 37& 11 ANEETEY AP GRS e n



2020hA = A= A AHE A A

AATFE . FF13 (24 d4)
.A_ il : £ i = )
| ST 24 | 714 | v e
. ; a1 Are = T Aol ) o = 1 o
‘w; | Awq}srl angaus | G| ekt | S
i 1aaEsts 89 11,900 0| 11,900 ‘
| . f— s —_— e —
1. whapE el 99 11,900 0 11,900 !
1, s g o 3 11,900 0 11,900 '
1.e94% 11,900 ol 11,90 (:égﬂ—lﬁi‘)yfmul 11,900,000 * 13 11,900,000
2,3 Y I 95,054 3,550 91,504
1. [ 3kan] 2] o) sif o 95,054 3,550| 91,504
LAY g Baaat 25,454  3,850| 21,004 i
L5271 A1g4 99 8 20,212 0 20,212 (A 13 HdAdd AdH ¢ 500,000 500,000
A x 13 =
(HRA13)F g4 949 ¢
12,888,0009 * 1i = 12'888'°°°|
ICEERESECER RO -
- | 6,824,009 * 13 = 6'824'°°°i
2, e94% 750 750 0 .
3.¢n] 800 800 0
4, 0539 v 2,000 2,000 0
T a1 EEPICEE BESECEEE: WL R
5. %7 Al ok oy A e 1,602 0 1,692 3610004 * 13 = 361,000
(ARA_13)ARA LR 4R d ¢
|
L I - [1,331,0009 * 13 = - 1,331,000
2,3 An d3dEEd 16,000 0 16,000
o [(FE4d_ 134941 dFEEL9
“ "_' ﬂ_ H ? ’
- 1. - v 16,000 o 16 000.16’000,000% v 1m0 - N 16,000, 000
ANCS(E A R EnE) wA S 600 0 600
|80l v) 600 0 goo| (B BALFONGS LEAHEF © 600,000 600, 000 |
4 o 1T =
— I | il . |
4,43 Q8B 3,000 0 3,000 |
o T (ARA_1B)AdAT QEGHR3 -
hm F\{;_},_ H H ’ ’ ]
B 1 a2 o] | 3,000 _o_" 3,000 3,000,008 * L3t = 3,000 ooo‘
5.3l F 471 S48 22 A SRD00 0| 50,000 |
— [(ARA_13:) 2279 54983 989y |
1H o |
|| LatB-g- o] 50,009” o_ 50'00?___*}%" £ 1 50,000,004 14 = tso.ooo.oooI
3. ZALE 0| 33,766 -33,766 |
LZARLEEY 0 33,766 —33,766
‘1.2}\1117533}331_% 0 500 -500
'1.3'-%—9:% H| 0 500 -500|7H] @ -500,0009 * 14} = ~500,000|
2. 984S+ 0 16,633| -16,633
o] AFzl 20200 099 299 15A] 02F 37% 12 APEEEEH A4S 8w



20208hd = A S o 21 A A]

o Ak 7138 (k9] @ H9)
= Bt S AR e T AE7)2(9)
49 o [an [ares]  wpsans | AU A S
] 1.2&gH) | o o 16633_—;63_3 t}xg%m]):q_{l_: :é-,_soo.oz)o%i * 14 = —3,600,000:
S AH))RS : -8,400,0009 * 14] = -8,400,000
ggng_u] : -2,000,0009 * 12] = -2,000,000‘
BAAN —2._600,0(_)0-?1 * 14 = 2,600,000 |
'_—’?-_‘1} :_—33,000%1 v 14 = —33,oooi
3.374% of 16,633 -16,63 - |
1. &g H 0/ 16,633 -16,633 St AH])A Y 1 -3,600,000¢ * 14 = -8,600,000:
;}*MHI)—‘?—‘% : -8,400,0009 *Il . -8.400,000:
Q14173 H] : -2,000,0009] * 14] = ~2,ooo,ooo'
HAEE e —2,60_0.;0(;-?!_* 1*—_1 - -2,600,000
A4 ¢ -33,0009 * 14 = —33,ooo|
;@I H)o_ i 5,980 -4,880 -
LEAEELY 1,100 5,980 [ ~-4,880 " :
'1._5/&1-7‘%1 : . 1,000 _500_0 -4,000 :
1L a&LgH 1,000 5,000  -4,000| =49 @ -4,000,0009 * 14 = -4,000,000
2. ENHEY o _1oo 980 -880 - |
“1._?4%-’?_%;1 : 12)0" o 10?)' T _o - |
2. :&-EGH| 0 880 -880| 5% % %;1 ;&% : ~600,0009 * 14] = 600,000
Ton 744 —_120,000%1 * 14 = —120,000-
=$m i3 : -160,0009 *+ 14 = —160,oooi
5.7l€? )H_EM m%é% - 10,000 - 0| 10,000 - |
[1._[%51_]:‘99441%—%% 9,700 5 _;7&5
LIFn]94d H=2 8,700 of 9,70
1 Z4& G 9,700 of o700 =M WEE £9 : 3,760,008 14 3.760,000I
2 R AL £ 300 of a0
LotE m4Aed 29 300 of a0 - |
1 2&&gH 0 o 00 Eﬂ'ﬂ’fi%i-jt‘Tﬁ'%'-é"{%-ij FH] 300,000 300,000!
o] Akl 20200 094 299 15A] 0% 37% 13 ASRERSHY AAGAnEstn



20208t = A S o 2FE M| A

JAFE 1 F713) (&4 - A4
e e AP 33 | 714 | wa eialas
Al | el | A% Imwﬁ FEE e o o G s B i
'5,31%2%— A4 - 236,260 178,014 _58246_5 o
1 RRAF &9 _6;675“ 67,394 -2,719 -
Lagaaey ouer5 67304 2,719 -
L B4 ARl 2 0] 38,224| 38,224 0 -
1.%?]?11%2&4;4?1111 | 35,356 35,356 : —0—_ :
2.%7lﬁleral%l‘2lﬂﬂ—”r‘%};_ 2,868 2,868 0 :
2. 4-ahAl g9 - I ;,201 9,920 E]—
1.3&@%%] 9,201‘ 9,920- ~719| A T4 A]%_:TIO,OOO%J * 14 = —510,000I
ATy Al -510,0009 * 14] = -510,000
gmag : 2050(;5 * 14 = 20,000
;&Ma D 41,0009 * 14] = 41,000
4—‘?——8—%— :_210,;00~ﬂ * 18] = 210,000
BEAdEAH AR 30,000;1 * 14] = 30,000
_3’:1%%%%5»_ 7,000 9,000|  -2,000 :
1, 889 ] _7,000 9,000 " -2,000 H%E%% : —2,000,006—?1_* 14_= -2,000,000
e 2000 200 0 |
1. % o] | 2000 2,0 0 |
.5.—m%3}=§937+ 5,650 5,650 - 0 -
1. 3l B " 5,650 : 5,650 0 : : |
G.%?Mé-l : 2,600 2,600 | _o - - ‘
1, g ufke-g-u) 2,000 2,000 0 : i
2, AR ) 600 : 6&)_ 0. - ‘
2./\3%11;%% - 11,775 6,175 5,600 ‘
LAY BAEA = 5500 250 300 : ‘
LR | 2000 2,00 0 - |
‘1.@%«@1&1 200 200 o |
Z.—i};-?-a%t]'*gﬁ‘l%,’a“ﬂ'.il%“_i:@éﬁﬁ@ﬁﬂ] 500 3,000 -
/1.3%%% 1) 3,500 500 3,000 ;T%gg%aéz):"f;ﬂj%% AL 3,000,000

o] 47 20201 099 299 15A] 028 37x 14 ARET TS AFGgADE R



20208hd = A Z o 2HE Al A

o AH -8 713 (&9 ")
Abed AR | 213 B] e s i
o [wa [an [aves] wpeams | | dliel | oS3 e |
| z.t};-:r.%%lql% 3,675 1,07;_ 2,600 : ‘
i.t‘zrm%@.%iﬂeﬂ-?—nvﬂ o 1_.075 1,075 o— -
L. —‘%"éﬁFL‘a‘_ : 1,000 1,_006“_ a _o o
2, &g _ o 75 o 75 _0
z.ﬂm%a ol Wl 5 823 2,600 o 7,600. :
1, 3559 v ] 2,600 o _o " 2,600 fﬁ%—ﬁwm%aq‘“°}_:2_’6°°'°°°% z,eoo,oool
sgggans | 20 2600 o - '
Tir&&-@— - 2,000 m— 0
1,589 Hl_ 2,000 i 2,000 _0— - l
2,9k W5 : : " 600 600 0 |
\1.%’%4‘—% 600 600 of _
3.&%2@;& +9 | | 10,920 17,445 -6,525
Tﬂ&%é%% 720 7,245 _—6,52_5'— a
1949 R 720 7,245 6,525 o
1. R2E¢9H] - 720 2,245 _—1,52_5 .HJ%%HI &g _:_—_300,000% * 14| = -300,000;
:&%_%%(:tﬁ%) : —706,000%1 * 18] = —700,000:
a@:ﬂ : -525,0009 * 14] = -525,oooi
;l%-‘r‘%lﬁl I ?)_ 5,000' -5,000 .%_%%Hl 7Y —5.005,600% * 14 = -s,ooo,ooo!
2.7§£i}é%—°§_ a 10,200 10,2_00_ 0| o |
- |Lezgnaxe 10,200 10,200 0 |
IQJ%—’F%H] 3,700 3,700 0 - : ‘
2. G H] R _6,5&.__ 6,500 : o— - ‘
4.3:1';‘.-’\"’1@.-7}]‘1‘1 - : 145,;590 87,000 : 61,890 :
1L.Z&RANA 148,800 87 % 61,890 - |
LA A 87,000( 87,000 _o— |
‘; H] E7 Q) 87,000| 87,000 0 a '
2. A A 4 61,890 : o' 61,890 o
1.A14H) | enew| o 61,800 CAHAIFIAIEGAFAL ¢ 61,890,000 61,800 000!
| T 1w = 1890, ‘

o] 47 2020 094 209 164 02& 37% 15 ABEETLA AAARDE ST



20208 A = A= o A Al A

oAb 713 (&9 @ ")
Al 53| A | e Ko
—— - — SR Ucy Rl ER (e e A=) () I
B o) (A% (vas anmang | RS | el oS |
.6.5]'-%’;- YRk 176,554 148,823| 27,731
1.?‘2}47_-7]_% %9 B 35,373 33,642 1,781 -
LA e 5,973 s.6e2| 1781 :
Laadeod 12,180 12,180 0
'-iA&lHl 1.200'_ 1,200 0
2. AW F370) 1 _7.800 7,800 0
_.a‘aiﬂiﬂ'%i-?——_?f@gﬂl 3,180 3,180 0
2. [Fa)gRA LY 18,693 16,962 1,731 : ‘
L a4 gn) 15,608 13,962  1,731|F SEF@EFD 11,781,009 « 14 1,731,000‘
2,99 3,000 3,000 o' '
3, mER g0l 4,500 4,506 - 0
1. o} T _4,5(5 _4,500_ _o'_" ‘
o4 A §4 | 136,231 110,231 26,000 '
1 etma g 4R 196,231 110,231 26,000,
1.%‘%_3%‘34211111%‘3+% B 62,_540 B 62,540. 0 : |
_1.%4__7111—;.* 36.0;0 " 36,000 0 |
2AREEE | 14,40 14,400 0 _ |
soBezras | 0| 120 0 o \
PRPT e 10,_848 _10,848 0 - ‘
1. 444 10,848| 10,848 0 " -
3. A A gutga) 40,203 14,203 | ;,ooo
1. guegH 40,203| 14,203 26,000 #I&F : 17,000,0009 * 14| = 17,000,000:
L |
2o 4] 1 9,000,0008 * 14] = 9,000,000‘
4.5}7&@%&31 16,000. a 16,500 0 |
1.@&-’?—%1; o _16,006 16,00(5. _—o |
L I |
5.2 #e 2,640 2,640 0 |
1.%11;?-8-1:'] __ 2,640 2,640 0 a ‘
.6;117;‘%}5? _____ ;,ooo” 4,000 o - : i
o] 47 20201 09¥ 29Y 154] 028 372 16 APRETL Y AA A nEetn



2020Md = A= o AHH A A

AT 1 FH13 (&9 A4
I[ Akl el 7§7ﬂ 7] ;g M]3 s
| en [ eres] wpoms | B | A | 5 o i
__ ] i.?;ﬁ&-’?%ﬂl Zooo_ 4,000 0 . -
&wégéa_ : 4,950 4,950 0 -
1.8gu g N Y983 o 1,500 1,500 o_ - -
18R YA 48 LY 1,500 1,500 ; —o_
1.odu] s00| 500 0 -
/2.%%%1-‘?—2%@&1 1300." 1,000 _o— o
2_.1':};‘—&%%1 : 3,450 3,450 0
1 FEETS 1,500 1,500 | 0
1&g 1,500 1,50(;” 0 :
2.9143 1,950 1,950 0 -
@tﬂ 390 390— 0 :
2.1] 1,560 o 1,560 : _o_ - :
7%‘:!?@ %% 1,559,081 129,940 '1_,429741' m
1A 2%35 34_71141 1,559,081 129,940| 1,429,141 -
1?@&% “l_,559,081 129,940 1,42_9,141 -
LA FAL _1,;359,08_1. 129,940 1,42_9,141' .
| -
| 1. A) 4] 1,550,081 129,040 1,429,141 7‘{3%:1_ 2 71NN : 42,982,0008 + 42,982, 000
'x]—»g& ;;; © 30,000,000¢ * 14] = 30,000, 000
—&é]a; 3;: - 2,000,000 * 14 = ~-2,000,000
e =) A == :
?E{%ém(t}maﬂﬁ) : 17,780,0009 17,780,000
8. %1 ATES ool 1o o o
'1.°ilHlH] N _ 1,000 1,000 0
L e 1,00 1,000 o
L. duH] 1,000 1,000 " 0 -
1. 1,000 1,000] o : :
| R | 6.01.76] 4,697,857 L7008 )

o] 47 2020 099 299 1571 02 373 17 AFEETEY AAGATS ST



